

Кто "похоронил" иркутского губернатора

Вечером 27 марта (по иркутскому времени) на малоизвестном сайте NewIrkutsk появилось сообщение о скоропостижной смерти губернатора Иркутской области Сергея Левченко.

По данным сайта, Левченко скончался в Москве, в одной из столичных клиник.

Несмотря на отсутствие достоверных источников, информация тут же оказалась в числе "горячих". Через некоторое время она была опровергнута пресс-службой губернатора. Как выяснилось, Сергей Левченко, действительно, находится в Москве, но жив и здоров. Информация о смерти была удалена с сайта, вместо нее появилось опровержение.

Про сайт NewIrkutsk известно, что его использует для слива дезинформации московское агентство "Правда в глаза". Ключевые фигуры агентства - московские политтехнологи Дмитрий Кирьян и Алексей Дворовой. В Иркутске на агентство работают студенты факультета журналистики ИГУ, которым, по имеющимся данным, платят по 50 рублей за новость.



В иркутском сегменте соцсети Facebook незамедлительно появились различные версии произошедшего. Основная из них - это так называемый "самострел", то есть публикация информации через подставных лиц самой пресс-службой губернатора. Дело в том, что NewIrkutsk - прогубернаторский ресурс, на котором регулярно публикуются позитивные тексты о Сергее Левченко и статьи с критикой его политических оппонентов.

Кроме того, команде губернатора припомнили как минимум три аналогичных случая.

1. Во время избирательной кампании Сергея Левченко в губернаторы в информационное пространство была вброшена откровенная дезинформация о якобы состоявшемся нападении на кандидата. По версии Левченко, нападение произошло около его дома во время утренней пробежки. При этом ни одного свидетеля происшествия не оказалось, а в полиции факт не был зафиксирован.

2. Во время избирательной кампании мэра Иркутского района в ноябре 2015 года, также была вброшена дезинформация о смерти кандидата от КПРФ Александра Кузнецова, которая оказалась фантазией (вернее, провокацией) его предвыборного штаба.

3. 17 марта 2017 года руководитель пресс-службы губернатора Ирина Алашкевич заявила, что у сфотографированного журналистами спящего сотрудника аппарата правительства случился инфаркт во время оглашения послания губернатора. Позднее выяснилось, что это ложь, а сотрудник совершенно здоров.

Руководитель пресс-службы губернатора Ирина Алашкевич незамедлительно обвинила в факте публикации на сайте NewIrkutsk неведомых "врагов" губернатора. Примерно через два часа после публикации, на прокоммунистическом сайте pravda.ru появилась статья под названием "Как иркутский губернатор стал жертвой черного пиара. Сергей Левченко в гостях у Правды.Ру". Некоторые аналитики предположили, что слух о смерти губернатора был вброшен исключительно для появления такого громкого заголовка.

ИСТОЧНИК
ПРАВДА.РУ

СЕГОДНЯ В 16:00

Как иркутский губернатор стал жертвой черного пиара. Сергей Левченко в гостях у "Правды.Ру"

ПОЛИТИКА 

0
КОММЕНТАРИЕВ

8
ПОДЕЛИЛИСЬ

СМИ сообщили о смерти в одной из московских больниц иркутского губернатора Сергея Левченко. Фейковую новость сегодня распространили несколько интернет-порталов. В частности, об этом рассказал сайт NewIrkutsk, ссылаясь на свои источники информации. Позже эти данные, конечно, не подтвердились.



По словам экспертов, распространение такой информации — дело рук недобросовестных политических конкурентов Левченко. Политтехнологи ради достижения своих целей подчас не гнушаются самыми "грязными" методами

Существует также альтернативная версия произошедшего. Как известно, 26 марта по всей России, в том числе в Иркутске, состоялись масштабные митинги против коррупции во власти, которые по факту использовались сторонниками кандидата в президенты Алексея Навального в своих целях. Вполне возможно, что московские политтехнологи использовали подобный вброс для отвлечения внимания от резонансных митингов. Однако в руках "Единой России" и Администрации президента имеются куда более действенные ресурсы, чем малоизвестный иркутский сайт с посещаемостью 400 человек в сутки.

Некоторые наиболее яркие комментарии в FaceBook о скандальной истории.

Анна Суркова:

У руководи т еля пресс-службы губерна т ора появил ся пост , что сегодня в 21:40 Левченко будет в прямом эфире на канале правда.ру. Надеюсь, фейковая новость на просеркомовском сайте о его смерти - это не рекламная акция? Если это так, то клиника уже не поможет.

Галина Солонина:

Крутой самострел! А нормально работа т ь, без дури, не попробуете? Серкомими то мужика спящего в инфаркт посылают , то на Самом крест ставят. Вы там сами себя не переиграйте, плиз.

Сергей Шмидт:

Местное. Иноземельцы, не напрягайтесь! Получил семь звонков и писем в личку на тему "фейк или нет?" и позволил себе кратковременную иркутскую политическую шутку. "А еще у нас умирал кандидат в мэры Иркутского района от КПРФ - Кузнецов". Было такое.

Через пару часов кандидат был жив-живехонек, а его пиар-камарилья чморила недругов: "Совсем совесть потеряли!"

Лев Николаевич:

Тут ссылку на сайт прислали. Считаю, что это фейк! И даже догадываюсь, кто автор. Когда популярность падает, создается новость-бомба. Не важно хорошая или плохая. А так как хороших поводов у губернатора Левченко априори быть не может, то подручные создали новость отрицательную.

Теперь сидят в надежде, что их патрона будут жалеть низы и сочувствовать в верхах.
Неудачная попытка. Я уже представляю, как Сергей Георгиевич с негодованием на пресс-конференциях будет восклицать: "Не дождетесь!" Вы правды смешные, господа из серого дома.

Максим Зимин:

Все пазлы выстроились. Просто Ирине не доставало эффектного и интригующего заголовка на Правда.Ру

Евгений Стариков:

Я не конспиролог... Но ни за что не поверю, что это дело рук пресс-службы губернатора...

Скорее, кто-то решил порезвиться на казусе с инфарктом на послании..

Вообще - кто бы это не сделал.. Я понимаю, что у вас уровень цинизма 80lvl.. Но должен же быть предел.

Отметим, что, независимо от мотивов сомнительного "вброса", Сергея Левченко продолжают использовать "втемную". Как его сторонники, так и оппоненты.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Максим Бакулев © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК, РОССИЯ 👁 31147 28.03.2017, 08:38
👁 1386

URL: <https://babr24.com/?ADE=157464> Bytes: 6212 / 5524 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3436** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)